
ANALIZA IN PRIPRAVA IZKAZA
DENARNIH TOKOV

OPIS

S pomočjo analize bilance stanja, izkaza poslovnega izida in izkaza denarnih tokov sprejemate pomembne
in tvegane finančne odločitve. Zato je pomembno, da poznate boniteto poslovanja, ki daje sliko o poslovni in finančni
stabilnosti poslovanja, kreditni sposobnosti in likvidnosti.

Znate analizirati razliko med denarnim tokom in poslovnim izidom?

Znižajte tveganje denarnega poslovanja! Udeležite se praktične delavnice in prejmite vse odgovore na vaša vprašanja in
dileme.

Zaradi praktične naravnanosti udeleženci prinesite na delavnico kalkulator.

Udeležite se seminarja in hkrati izkoristite 20 % popusta na redno ceno priročnika Knjižbe za računovodje portalom, s
katerim boste še dodatno podkrepili obdelano tematiko.

Delavnica je zastavljena praktično, tako da boste:

pravilno načrtovali denarni tok ter razumeli njegovo vsebino,
praktično izdelali izkaz denarnih tokov s pomočjo bilance stanja in izkaza poslovnega izida,
znali analizirati računovodske izkaze in boniteto poslovanja,
poznali najpogostejše težave in napake in se jim v vaši v praksi izognili.

Kratka vsebina delavnice:

Predstavitev vsebin ekonomskih kategorij iz bilance stanja in izkaza poslovnega izida.
Računovodski predpisi in interni akti glede vrednotenja premoženja in dolgov ter njihov vpliv na poslovni rezultat,
davčni obračun, denarni tok in boniteto poslovanja.
Uporaba in predstavitev posameznih postavk iz bilance stanja in izkaza poslovnega izida, ki vplivajo na izdelavo
izkaza denarnih tokov.
Predstavitev pomembnih kazalnikov poslovanja (produktivnost, dodana vrednost, ekonomičnost, donosnost, ROA,
ROE, EVA, EBIT, EBITDA, koeficienti obračanja, likvidnost, plačilna sposobnost, zadolženost, finančna neodvisnost,
struktura premoženja in dolgov glede na vrsto dejavnosti) s komentarji.
Znamo predstaviti ekonomsko upravičenost investicijskih naložb.
Praktična izdelava načrta denarnih tokov in računovodskih izkazov.
Praktična izdelava izkaza denarnih tokov s pomočjo bilance stanja in izkaza poslovnega izida – posredna metoda.
Diskusija in odgovori na vprašanja udeležencev.

Metoda dela

Delavnica je razdeljena na dva dela:

predstavitev vsebin računovodskih izkazov in ekonomskih kategorij ter njihovih metod vrednotenja na premoženjsko
stanje (bilanca stanja, izkaz poslovnega izida, izkaz denarnih tokov),



praktično izračunavanje in razumevanje pomembnih kazalnikov in koeficientov ter njihov pomen na poslovno
odločanje,
praktična izdelava načrta prejemkov in izdatkov,
praktična izdelava izkaza denarnih tokov,
diskusija in dogovori na vprašanja.

Komu je delavnica namenjena:

računovodjem,
vodjem računovodskih servisov,
vodjem računovodstev in finančnih služb,
analitikom, finančnikom, revizorjem,
samostojnim podjetnikom in
vsem, ki jih tematika zanima
samostojnim podjetnikom in
vsem, ki jih tematika zanima.

AVTORJI

dr. Lidija Robnik, univ. dipl. ekon.

Samostojna podjetnica, finančna svetovalka, predavateljica. Piše strokovne in znanstvene članke, sodeluje z referati na
domačih in mednarodnih strokovnih in znanstvenih konferencah. Izvaja samostojne strokovne seminarje in delavnice za
razne naročnike, kot so: podjetja, izobraževalne inštitucije, založbe zbornice ipd. Njena glavna značilnost je, da na
predavanjih, delavnicah in srečanjih povezuje teorijo s prakso, kar je zelo dobro sprejeto s strani udeležencev. Izdala je
nekaj samostojnih knjig in priročnikov.

SPLOŠNI POGOJI

SEMINARJI

Kotizacijo je po prejemu predračuna treba poravnati najmanj tri dni pred izvedbo seminarja. Za proračunske porabnike
veljajo plačilni pogoji v skladu z zakonodajo o javnih plačilih. Pisna odpoved udeležbe je mogoča najkasneje tri delovne dni
pred izvedbo seminarja. Udeleženci, ki po tem roku prekličejo udeležbo ali se seminarja ne udeležijo, niso upravičeni do
povrnitve kotizacije oz. so dolžni poravnati celotno kotizacijo. Lahko pa na seminar pošljejo drugega udeleženca. Odpoved
udeležbe zaradi bolezni je mogoča le s predloženim zdravniškim potrdilom. Pridržujemo si pravico do odpovedi seminarja – v
tem primeru kotizacijo povrnemo v celoti. S pisno prijavo na izobraževanje sprejemate ta določila in splošne pogoje.


